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OZNAM 

 
Oznamujeme Vám, že od 08.06.2020 budú možné návštevy prijímateľov vo vonkajších priestoroch (terasa 

naproti C, terasa DAT – stoly sú označené číslami) a v prípade nepriaznivého počasia vo vnútorných 

priestoroch (kinosála B, respinatórium C a kaplnka DAT). Vzhľadom na prísne hygienicko-epidemiologické 

nariadenia je počet návštev obmedzený. Návštevu je potrebné si dohodnúť so sociálnym úsekom, ktorý Vám 

poskytne bližšie informácie a stanový pevný harmonogram. Po príchode na vrátnicu bude návštevám 

odmeraná teplota a zapísaná do čestného vyhlásenia. Návšteva počká na zamestnanca, ktorému odovzdá 

vyhlásenie. Ten skontroluje ochranné pomôcky a  následne ju odvedie k prijímateľovi. Pri návšteve je 

potrebné dodržiavať nasledujúce pravidlá: 

 Pred vrátnicou je potrebné dodržať minimálny odstup 2m. Odstupy budú vyznačené čiarami na zemi. 

 Maximálny počet osôb, ktoré môžu navštíviť prijímateľa sú 2 osoby. 

 Každý návštevník (osoba) vyplní čestné vyhlásenie. Tlačivo je zverejnené na našej webovej stránke 

a je možné priniesť ho už vypísané. Ak nemáte možnosť vytlačenia dostanete tlačivo pred vstupom do 

areálu zariadenia. 

 Návštevy sa smú pohybovať len v označenom priestore určenom pre návštevy s nasadeným 

ochrannými pomôckami (vo vonkajších priestoroch rúško a rukavice; na izbe rúško, rukavice, 

jednorázový plášť a návleky na nohy). V prípade imobilného prijímateľa sa je za priestor pre návštevy 

považovaná aj izba prijímateľa. 

 Medzi prijímateľom a návštevou je potrebné dodržať minimálne 2m odstup. 

 Návšteva prebieha bez fyzického kontaktu. 

 Trvanie návštevy je obmedzené na 45 minút z dôvodu nutnosti vykonať dezinfekciu po každej 

návšteve. 

 Návšteva sa riadi inštrukciami personálu. 

V prípade nedodržania dohodnutého času príchodu bude návšteva skrátená respektíve nebude umožnená. 

Ochranné pomôcky (rúško, rukavice, ochranný plášť a návleky na obuv) si zabezpečuje návšteva na vlastné 

náklady. V prípade nedisponovania ochrannými pomôckami nebude možné návštevu vykonať. Veci prinesené 

počas návštevy je nutné pred odovzdaním prijímateľovi vydezinfikovať. 
 


